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Capítulo 5

1. ¿Qué vinculación realiza el autor entre la eficiencia y la remuneración con la evaluación de desempeño? 
La forma de mejorar  el desempeño de la organización consistía en que cada individuo haga mejor su trabajo y esa mejora en el desempeño individual se acumularía e influiría sobre la cuenta de resultados.  El esfuerzo puede denominarse como la gestión de desempeño, este proceso se da entre un empleado y su jefe e implica establecer expectativas, observar el comportamiento, determinar el desempeño. La vinculación entre la gestión de desempeño y el salario es otro tema,  es habitualmente etiquetada como “Salario por desempeño”.  Adams dice que se ha animado el proceso, lo que antes era un proceso tutorial diseñado para el desarrollo de las personas ha sido codificado y organizado en otro que distribuye una reserva de fondos.
2. Explique el modelo de conducta de Skinner. ¿En qué consisten los sistemas de reforzamiento? 

La investigación de Skinner a la gestión del desempeño se basaba en conseguir que los individuos hagan lo que queremos que hagan, que se comporten de una determinada manera. 
El modelo se basa en una planilla y una lista de comprobación  para asegurar que las recompensas que se usan para cambiar la conducta, la dirección, las consecuencias y la responsabilidad, funcionan dentro de un sistema completo de reforzamiento. El proceso incluye comunicaciones claras sobre lo que se necesita y porque se necesita, la medida de los resultados, las consecuencias positivas, una comunicación directa sobre el desempeño y el empleado y una evaluación de los costes vs. los beneficios de todo ello.
¿Cómo se consigue que los empleados hagan lo que quiere que hagan? Los empleados realizan su trabajo, pero, conseguir que lo hagan mejor es una función del contenido del puesto 
3. ¿Por qué Skinner dice que la conducta es en función de sus consecuencias? Explique. 
Skinner sostenía que la conducta es una función de sus consecuencias ya que las personas incrementaran o disminuirán la frecuencia de comportamiento de acuerdo con el tipo de refuerzos que se apliquen.
Hay tres tipos de consecuencias: Positivo (Aumenta la frecuencia de la aparición de un comportamiento),  Castigo y extinción (Ambos disminuyen la frecuencia del comportamiento).
4. ¿Qué características deben poseerlos planes de reconocimiento para convertirse en reforzadores positivos? 
Si aumenta la frecuencia  de comportamiento, el reforzador es positivo. Puede tomar  dos formas: 

a. Añadir algo positivo

b. Eliminar algo negativo. 
La adición de algo positivo puede consistir en conceder a los miembros de un equipo puntos para obtener productos cuando consiguen alcanzar un objetivo de reducir costos. Eliminar algo negativo podría consistir en excusar de un grupo de trabajo de fichar en el reloj de control horario si demuestran tener registro de puntualidad perfecto.
Es positivo: cuando es percibido como algo bueno, la inmediatez es otro elemento que significa que la recompensa debe llegar razonablemente pronto, la certeza basaba en las medidas y en lo que puede pasar,
5. ¿Cómo el autor clasifica al feedback? 
El autor divide el feedback en dos categorías:

a. Sobre desempeño para empleados y dirección: Es un proceso continuo por el que es posible que todo el mundo sepa como lo está haciendo el individuo y conozca el desempeño de la organización. Debe ser claro, exacto y frecuente.

b. Del empleado: Debe haber una fuerte corriente de información de los empleados hacia la dirección sobre las mediciones del desempeño. Debe solicitar a trabes de encuestas
6. ¿Cuáles son los sustentos de la posición de Afie Khon? Explique qué es el CCO 

Khon crea una postura extrema, dice que las recompensas tangibles son casi todo lo que no queremos que sean: Desmotivaciones, castigadoras y destructoras de las relaciones.
La gente debería querer cambiar y mejorar las recompensas por su propia naturaleza, afectan negativamente a la motivación y a la autoestima del empleado.
CCO: 
Colaboración: permitir a la gente que trabaje junta en un entorno de equipo de trabajo.
Contenido: hacer el trabajo interesante.
Opción: Mayor  libertad en el trabajo, capacidad de tomar decisiones.

6. Explique las conclusiones de Mc Adams sobre cómo gestionar la conducta del hombre en el trabajo. 

La clave para el desempeño individual es centrarse en el desarrollo y la implicación personales y recompensar a los empleados para que trabajen con otros en la consecución de los objetivos organizativos. La organización debe dar un mantenimiento a la forma básica en que remuneran a la gente y gestionar un proceso para que sea eficaz.
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